
 

НАСТІЛЬНА ГРА «КОКТЕЙЛЬ» 

Вас запросили на сімейну вечерю. Це буде незвичайний вечір, 

адже усі гости непросто члени однієї родини, а 

претенденти на багатий спадок! На кону цілісінький 

статок, але отримає його лище один – найгалантніший, найсміливіший 

та  найрозважливіший гравець, що зуміє переконати всіх в своєї 

чесності, та почастується самою дорогою та вишуканою їжею, не 

отримавши при цьому смертельну дозу отрути… 

 

Мета гри: 

 Вижити, не отримавши за сумою трьох партій три сині чи дві червоні отрути. Гравець, який 

отримав вказану кількість отрути, в кінці раунда вибуває з гри та не бере участь у 

подальшому підрахунку переможних очок. 

 Отримати якомого більше переможних очок там менше всього штрафних кубиків. 
 

Ігровий процес: 

В свій хід виконай одну з трьох дій: 

 Виклади на стіл одну з трьох карт в твоїй руці. Карту необхідно викласти на стіл перед 

собою чи будь яким іншим гравцем, потайки сорочкою догори. Якщо перед іншим гравцем 

вже лежить три карти, то йому класти карту вже не можна. Назви викладену карту. 

Називаючи викладену карту, можно як говорити правду так і обманювати*. 

 Обміняй одну з карт що лежать перед тобою, на будь-яку з карт, що викладені перед 

іншими гравцями. Неможна брати карту, на який лежить жетон оливковою кістки. Дія 

обміну недоступна, якщо перед тобою немає розіграних карт, або на одній з карт лежить 

оливкова кісточка. Обмінена карта кладеться строго на місце карти що була віддана та 

помічається оливковою кісткою.   

 Розкрий усі карти що лежать перед тобою.  Дія недоступна, якщо в руці залишилась карти. 

Зарахуй собі всі переможні очки що зображенні на картках та отримай за кожну карту з 

отрутою пляшечку відповідного кольору. Картка вина додасть кожній картці сиру або 

оливки по два додаткових переможних очка; карта коктейля подвоїть очки будь-яких 

ваших карток, окрім карт вина. 

* В цій момент будь-який гравець може потребувати перевірку названої карти. Карта 

розкривається. За кожен виявлений обман або хибний сумнів кожен гравець отримає один 

штрафний кубік. Картка що була розкрита скидається, а гравець що її зіграв бере собі натомість до 

руки картку з колоди. В експертному варіанті гри штрафні кубики дають штрафні очки не один 

до одного, а згідно відповідною таблиці, що розміщена  на останній сторінці буклета правил.  

Кінець раунду та підготовка до нового раунду: 

 Картки скидаються, наново тасуються та роздаються по три до руки кожному з гравців. 

 Переможні очки записуються до спеціального блокнота. 

 Штрафні кубики та пляшечки з отрутою залишаються перед гравцем. 


